Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год

[bookmark: _GoBack]Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Муниципальный контроль в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей на территории Безводного сельского поселения муниципального образования Курганинский район осуществлялся в соответствии:
Конституцией Российской Федерации;
Гражданским кодексом Российской Федерации;
Законом о защите прав потребителей;
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294 –ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2009 года № 584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности вместе с «Правилами предоставления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности учета указанных уведомлений» (с изменениями и дополнениями);
Законом Краснодарского края от 24 марта 2015 года № 3126-КЗ «О порядке осуществления органами местного самоуправления муниципального земельного контроля на территории Краснодарского края»;
Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»;
Постановление Правительства РФ от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями).

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Задачей муниципального контроля (далее - Контроль) является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами законодательствав области регулирования цен (тарифов) и надбавок к ним, в сфере благоустройства иобеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Безводного сельского поселения.
Муниципальный контроль на территории Безводного сельского поселения осуществлялся в соответствии с постановлением администрации Безводного сельского поселения от 8 апреля 2019 года № 69 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Безводного сельского поселения Курганинского района»»; постановлением администрации Безводного сельского поселения от 17 июня 2019 года № 108 «О внесении изменений в постановление администрации Безводного сельского поселения Курганинского района от 8 апреля 2019 года № 69 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Безводного сельского поселения Курганинского района»», постановлением администрации Безводного сельского поселения от 1 октября 2019 года № 185 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории Безводного сельского поселения Курганинского района»; постановлением администрации Безводного сельского поселения от 7 января 2020 года № 10 «О внесении изменений в постановление администрации Безводного сельского поселения Курганинского района от 1 октября 2019 года № 185 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории Безводного сельского поселения Курганинского района».
Плановые и внеплановые проверки по муниципальному контролю в 2021 году не проводились.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Обязанности по осуществлению Контроля осуществляет специалист администрации Безводного сельского поселения. Специалист имеют высшее образование.
К проведению мероприятий по контролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.
Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетном периоде не производилось. 
Мероприятия по повышению квалификации сотрудников не проводились.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
В 2021 году проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей не проводились, в соответствии со ст. 26.1 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ (ред. от 13.07.2015) "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В 2021 году муниципальный контроль не проводился, поэтому в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за отчетный период нарушений законодательства не выявлено.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля не проводились.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Основные задачи в вопросах осуществления муниципального контроля на территории Безводного сельского поселения в 2021 году: 
- повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;  
- выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению действующего законодательства;  
- взаимодействие с органами прокуратуры, и иными органами, и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального контроля;  
- своевременная подготовка проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению законодательства в области торговой деятельности на территории Безводного сельского поселения Курганинского района юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями на 2021 год и последующие годы. 
Повышению эффективности осуществления муниципального контроля будет способствовать: систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля, организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства в области торговой деятельности, в сфере благоустройства и обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Безводного сельского поселения путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального  контроля, разъяснения положений действующего законодательства.

Приложения
Отчет за 2021 года по форме 1-Контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля».
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